Мэр Куляба вновь отправил тележурналиста Давлатали Шамсова за спортивной славой для города

5-6 ноября в столице РФ состоится финал Гран-при 8-го Международного турнира по горному бегу, в котором впервые в современной спортивной истории Таджикистана будет принимать наш соотечественник - тележурналист из города Куляба Хатлонской области Давлатали Шамсов.

По словам самого стайера - ветерана, мэр Куляба Хамид Абдуллоев, ознакомившись с приглашением на состязания, помог решить все организационные проблемы в связи с выездом.

Напомним, что в сентябре текущего года Давлатали Шамсов участвовал в забеге на 10 км на 31-м Королёвском международном легкоатлетическом марафоне, что прошел в Звездном городке Российской Федерации, и 33-им финишировал среди 3600 участников забега. Тогда, по его словам, все расходы также взяла на себя мэрия Куляба.

http://www.asiaplus.tj/news/45/24383.html